PROBLEMA DE TRANSFORMACIÓN 26.Cambiar los tiempos verbales en los que se expresa un problema, que ya ha sido resuelto. Resolverlo de nuevo.

Carlos se gastó       [image: http://monane.files.wordpress.com/2013/05/25-e282ac.gif]        euros de los[image: http://e01-elmundo.uecdn.es/assets/multimedia/imagenes/2015/02/26/14249460987535.jpg]que le dio su abuela para su cumpleaños. ¿Cuántos euros le quedan del dinero que le dio su abuela?

Se les pide que cambien el tiempo del verbo gastó por gastará

Carlos se gastará       [image: http://monane.files.wordpress.com/2013/05/25-e282ac.gif]        euros de los[image: http://e01-elmundo.uecdn.es/assets/multimedia/imagenes/2015/02/26/14249460987535.jpg]que le dio su abuela para su cumpleaños. ¿Cuántos euros le quedan del dinero que le dio su abuela?
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